
Szerdán délután eldõlt, hogy
melyik magyar város lehet a
németországi Essen vagy Görlitz
városával közösen Európa kul-
turális fõvárosa 2010-ben. 

A zsûri javaslata és a kormány
döntése alapján Pécs nyerte el a
címet, Miskolcot a második hely-
re sorolták. Az eredmény bejelen-
tése után a Városházán értékelte
az eredményt Káli Sándor polgár-
mester és Fedor Vilmos alpolgár-
mester.

– Elõször is gratulálok Pécsnek!
Fájdalmas ez, de amikor elindul-
tunk a pályázaton, és mindenki
csak legyintett rá, még könnyen el-
fogadtuk volna ezt a második he-
lyet – kezdte bevezetõjében Káli
Sándor. – Mindenkinek köszönöm,
aki részt vett a munkában! Miskolc
tudta a legtöbb embert felsora-
koztatni a pályázata mögé, és ez
nagy dolog. Elhangzott az a kriti-
ka a pályázatunkról, hogy alulter-
vezett, én azt gondolom, hogy ez
nem így van, Miskolc pályázata a
reális a maga 35 milliárd forintjá-
val, ezt saját és uniós forrásokból
meg fogjuk valósítani. A nemzet-

közi zsûrinek az volt a véleménye,
hogy azt is értékelni kell, milyen ha-
tást gyakorol a pályázat a régióra.
Azt hiszem, ebben is jók voltunk,
és egy Dunán „inneni” nyertes jel-
zés értékû lett volna Hunniának. Ez
a Miskolc ma más, nem ugyanaz,
ami januárban volt, javult az érté-
künk, és visszasoroltattunk a je-
lentõs városok közé. Azzal nagyot
nyertünk, hogy el mertünk indul-
ni, ellentétben más városokkal –
tette hozzá a polgármester.

– Ebben a helyzetben nem
lehet örülni, de persze én is gra-
tulálok Pécsnek! Ha Miskolc nem
indult volna el, akkor magunkról

mondtuk volna el, hogy nem va-
gyunk erre alkalmasak – jelentet-
te ki Fedor Vilmos. – Ugyanakkor
büszke vagyok a városra, az itt élõ
emberekre, akik példátlanul fog-
tak össze. Ez hihetetlenül erõs
érték. A város kihozta magából,
amire ma képesek vagyunk.
Pécsett ezt a munkát hamarabb
kezdték el, látványosabban. A
város átalakítását, fejlesztését
megerõsítették a miskolciak, meg-
erõsítette a nemzetközi zsûri. Meg
fogjuk építeni, amit vállaltunk, és
ehhez várjuk a kormány meg-
ígért támogatását – hangsúlyoz-
ta az alpolgármester. 

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata az 1956-os for-
radalom és szabadságharc 49.
évfordulója tiszteletére koszorú-
zási ünnepségeket rendez az
emlékhelyeken.

A több napos ünnepség pénte-
ken reggel a Romek-emlékoszlop-
nál tartott megemlékezéssel kez-
dõdött, majd a Szabó Lõrinc-em-
léktáblánál és a Misley Emese-em-
léktáblánál helyezték el a megem-
lékezés virágait. A kommunizmus
áldozatainak dokumentum- és kép-
kiállítását nyitották meg a POFOSZ

emeleti helyiségében. Október 23-
án, vasárnap 9 órától folytatódik a
megemlékezések sora a Zsolcai ka-
puban lévõ emléktábláknál, 10 óra-
kor a Hõsök terén koszorúzási ün-
nepség a Miskolci Elesett Hõsök
Emlékmûvénél. 10.30 órakor a

Földes Gimnáziumnál megemlé-
kezés a Széchenyi-táblánál. 11 óra-
kor a Hõsök temetõjében 56-os új-
ratemetett hõsök síremlékének
szentelése, megáldása, avatása,
koszorúzása, az 56-os emlékmû és
emléktábla koszorúzása. 16.30 óra-

kor a minorita templomban öku-
menikus istentisztelet az 1956-os
forradalom és szabadságharc em-
lékére. 17.15 órakor a Hõsök terén
gyertyagyújtás az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc tisztele-
tére.
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Megjelenik Miskolcon és kistérségében

MISKOLCI NAP

Még el sem múlt a vénasszonyok nyara és szelíd napsütés simogat-
ta a gesztenyék barnuló lombját, amikor megjelent a hír: egyes buda-
pesti üzletóriásokban már megkezdõdött a karácsonyi vásár. Nincs két-
ségem afelõl, hogy az ügyes kezdeményezést országszerte követni fog-
ják a multik, és az idén szép, hosszú ünnepünk lesz. Ha egyáltalán ün-
nepnek számít a bevásárlási láz is.

Indoklást, magyarázatot nem tartalmazott az újsághír, de tízet teszek
egy ellen, hogy a kereskedõk így indokolták a korai kezdést: lehetõvé
kívánják tenni kedves vásárlóiknak, hogy kapkodás, tolongás nélkül vá-
sárolják meg szeretteiknek az ajándékokat. 

Megható ez a szívjóság, úgyhogy én nyakon is ragadom az alkalmat
és kérek néhány apró ajándékot a mi figyelmes kereskedõinktõl. Úgy
tudom, hogy november elején – ha jól emlékszem, ötödikén – lesz a vá-
sárlók napja. Amikor is különösen figyelmes, kedves bánásmódot vá-
runk el az üzletek személyzetétõl. Persze jól tudjuk mi, hogy ez nehéz
feladat, és nem is állandósítható az udvariasság, éppen ezért az év többi
napjára csak annyit kérünk, amennyi jogosan megillet bennünket.
Például azt, hogy mindig biztosak lehessünk benne: a hûtõpultokon lévõ
hús olyan friss, amilyennek mondják, vagy amilyennek látszik a gondos
lemosás, ismételt fagyasztás után. A vizsgálatok szerint ugyanis nem min-
dig!...

Ne vegye rossz néven a kereskedõ, ha egyes vevõk rossz néven ve-
szik, hogy egyetlen mosás után kivilágosodik az új ing sötétkékje. Ha
vissza nem is veszik, legalább adjanak valami engedményt – utólag. Azt
pedig már kissé félve mondom ki, hogy követeljék meg a szállítóiktól: jól
olvashatóan írják rá a mûanyag játékokra, mit tartalmaznak, és garantál-
tan nem fordul elõ bennük rákkeltõ anyag. Mert azt én is nehezen foga-
dom el, amit egy kissé sértõdött kereskedõtõl hallottam a minap: az em-
berekre sincs ráírva, mi van bennük, és aztán meglepõdünk, mi mindent
„megetetnek” velünk. Lehet, hogy egyik-másik túl igényes vásárlóra gon-
dolt? Vagy általánosítható ez a teória? (bekes)

KILÁTÓ

Hosszú karácsony

Az Ön megbízható partnere

NonStopTaxi

06/20 3-50-50-50 � 06/30 2-35-55-55
Személy-, teherfuvarozás, autómentés

333-333
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Október 20-án került
sor az Arany János téri
Macropolis épületegyüt-
tes ünnepélyes alapkõle-
tételére.

Roshál Grigorij magyar-
országi kereskedelmi igaz-
gató az esemény sajtótájé-
koztatóján elmondta, hogy a
Nemzetközi Befektetési
Holding Kft. az utóbbi évek
egyik legjelentõsebb üzleti in-
gatlan- és lakásépítési kon-
cepciójának megvalósítá-
sába kezdett Miskolcon. Ez
nem csupán a Macropolis
felépítését foglalja magá-
ban, hanem számtalan más
beruházást is – egy átfogó
projekt keretében jelentõs
nyugati tõkét szeretnének
Miskolcra hozni. A város föld-
rajzi elhelyezkedésénél fogva
is nagy jelentõséggel bír, hi-
szen a Kelet és a Nyugat „kapu-
jában” található, s fontos állomá-
sa lehet az üzleti kapcsolatfelvé-

telnek. Roshál Grigorij elmondta
még, hogy az NB Holding Kft. mö-
gött angol és amerikai befektetõk

állnak, ukrán mana-
gementtel. Az ötmilli-
árdos beruházással
felépülõ Macropolis-
ban 175 modern lakás
kerül kialakításra, a
legfelsõ szinteken 80-
120 négyzetméteres
penthous-ok, hatal-
mas tetõtéri tera-
szokkal, valamint
6000 négyzetméter
irodai terület, 4000
négyzetméter üzlet-
helyiség, s két szinten
187 darab garázs. A
Viszlai József tervei
alapján épülô Macro-
polis nagyjából 6253
négyzetméteren épül
majd fel, a komple-
xum bruttó összterü-
lete azonban megkö-
zelíti a 41 000 négy-
zetmétert. Az épületek
két U alakot formáz-

nak, belül tágas, parkosított te-
rekkel, szökõkúttal. A kiszolgáló lé-
tesítmények között lesznek ügy-
védi és könyvelõ irodák, orvosi
rendelõk, élelmiszer-áruház, fod-
rász, kozmetika, étterem, kávé- és
teaház, 25 méteres uszodame-
dence, bank, biztosító, fitnesz-well-
ness-központ. 

A létesítmény alapkövét Fedor
Vilmos alpolgármester és Orosz
Gábor, a Megyei Közigazgatási
Hivatal elnöke, Andriy Kamennskyy
az NBH tulajdonosainak képvise-
letében helyezte el. A Macropolis
átadását 2006 végére tervezik, a
kivitelezést a Vegyépszer Rt. nyer-
te el.                                Sz. S. 

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSEK

Miskolc a második

LERAKTÁK
A MACROPOLIS ALAPKÖVÉT

Ahogyan az várható volt,
Miskolc város közgyûlésének
csütörtöki ülésén a napirend
elõtti felszólalások fõként az
Európa kulturális fõvárosa pá-
lyázat és a vasárnapi idõközi
helyhatósági választás körül
forogtak.

A grémium októberi ülése
egyébként szokatlan „békes-
ségben” telt, a frakciók képvise-
lõi alig-alig vitáztak egymással,
sok témában volt egyetértés.
Ahogy a villamosközlekedés fej-
lesztésének elõterjesztésével is

alapjaiban egyetértettek város-
vezetési és ellenzéki oldalról is.
A napirend tárgyalása során azért
több kérdés felvetõdött, ellenzé-
ki képviselõk fõként a program bi-
zonytalansági tényezõire mutat-
tak, illetve kérdeztek rá. Káli
Sándor megjegyezte, valóban
nehéz kérdés a hasonló progra-
mok kapcsán az önerõ kérdése,
sok támogatástól pont ezért es-
hetnek el magyarországi városok,
és akár Miskolc is. A képviselõk
végül az elõterjesztés „B” válto-
zatát támogatták, mely a villa-
mosvonal pályaszerkezetének,
jelzõ- és biztosító berendezése-

inek teljes rekonstrukcióját, a
megállóhelyek átalakítását, a fel-
sõvezetékek és oszlopok cseré-
jét tartalmazza. Illetve 18 db ala-
csonypadlós, korszerû villamos
jármûszerelvény beszerzését és
18 db Tátra villamos korszerûsí-
tését, valamint a pálya egykilo-
méteres meghosszabbítását
Majláthig. A fejlesztést a II. Nem-
zeti Fejlesztési Terv keretében
támogatja a magyar állam, össz-
költsége 35 milliárd forint, mely-
hez ötmilliárd forintos önrészt
kell a városnak vállalnia.

A közgyûlés döntéseire ké-
sõbb még visszatérünk.

KÖZGYÛLÉSI DÖNTÉS
A VILLAMOS FEJLESZTÉSÉRÕL
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Jogsegélyszolgálati iroda.
Hegedûs Andrea, a 3. számú vá-
lasztókerület szocialista önkor-
mányzati képviselõje értesíti a

Szirmán élõket, hogy a Radnóti
Miklós Közösségi Házban (Erkel
Ferenc u. 47. sz.) október 26-án
(szerdán) 18 órától 19 óráig jog-

segélyszolgálati iroda mûködik.
Minden érdeklõdõt tisztelettel és
szeretettel várnak!

Ingyenes jogtanács. A Magyar
Demokrata Fórum Miskolci Szer-
vezete ingyenes jogtanácsadást
tart október 20-án, csütörtökön 16
órától a párt Miskolc, Széchenyi
u. 30. szám alatti irodájában.

Zöldségvásár. Október 25-én
13–17 óráig a Stadion étterem mö-
gött alma-, burgonya- és hagy-
mavásár. Október 27-én 11–15
óráig a Kilencedik utca bejáratá-
nál. Minden érdeklõdõt tisztelet-
tel vár Riba Istvánné önkor-
mányzati képviselõ.

Közös sajtótájékoztatót tar-
tott az október 16-iki, idõközi
önkormányzati választást kö-
vetõen Káli Sándor, a Magyar
Szocialista Párt Miskolc váro-
si elnöke és Riba Istvánné, aki
MSZP-SZDSZ támogatással a
legtöbb szavazatot kapta, s
így bekerült a városi közgyû-
lésbe. 

Káli Sándor röviden ismertet-
te a választás eredményét, s
örömét fejezte ki, hogy a vá-
lasztók többsége az õ jelöltjük-
nek szavazott bizalmat. Mint
mondta, Riba Istvánné egyedül
több szavazatot kapott, mint a
másik három jelölt összesen, s
úgy értékelik, ezzel a szavazók
pozitív véleményt mondtak a vá-
rosvezetés munkájáról, Miskolc
megújítását célzó törekvéseikrõl
is. 

– Az egész 21. választókerület
nyert azzal, hogy Riba Istvánné
lett a képviselõje, hiszen olyan
emberrõl van szó, aki közelrõl is-
meri a városrész napi gondjait,
és egész életében a problémák

megoldása érdekében dolgozott
– fogalmazott Káli Sándor.

Káli Sándor az alacsony rész-
vételi arányról szólva fontos fel-
adatként értékelte, hogy a kö-
zömbössé vált, kiábrándult em-
berek szemében visszaadják a
politika becsületét, s örvende-
tesnek nevezte, hogy a lezajlott
kampány mentes volt mindenfé-
le sárdobálástól, személyeske-
déstõl, programok csaptak össze.
Mint fogalmazott, a továbbiakban
is igyekeznek ezen a területen pél-
dát mutatni, s a város dolgaival,

nem pedig a politikai ellenfelek le-
járatásával kívánnak foglalkozni. 

Riba Istvánné köszönetet mon-
dott mindazoknak, akik megtisz-
telték szavazataikkal – mint mond-
ta, bízik benne, hogy a választási
ciklusból hátra lévõ egy év során
tevékenységével azok bizalmát is
sikerül majd elnyernie, akik most
nem mentek el szavazni, vagy eset-
leg másik jelöltre adták voksukat.
Az új képviselõ röviden ismertet-
te programjának fõbb elemeit – el-
sõsorban a gyermekekrõl, idõ-
sekrõl történõ fokozott gondos-

kodást, az Újdiósgyõrt, Vasgyárat,
Lyukóvölgyet felölelõ városrész
fejlesztését – s reményét fejezte ki,
hogy határozott, kemény munká-
val, a városvezetéssel együttmû-
ködve, sikerül megvalósítania a tö-
rekvéseit.                         Sz. S. 

Sikeres volt a Liberális Hét
A Liberális Hét borsod megyei

és miskolci eseményeit értékelte T.
Asztalos Ildikó, a Szabad De-
mokraták Szövetségének B.-A.-Z.
megyei elnöke. 

T. Asztalos Ildikó sikeresnek és
eredményesnek értékelte a Liberális
Hét helyi eseményeit, melyek közül
két dolgot emelt ki. Mint mondta,
sokan részt vettek az „energiata-
karékos” vetélkedõben, amely tu-
lajdonképpen egy totó volt, a té-
mához illõ, energiatakarékos aján-
dékokkal, ezeket személyesen jut-
tatják el a nyerteseknek. Ugyancsak
nagy érdeklõdés kísérte a Liberális
Filmklub ingyenes vetítéseit: itt leg-
többen a Kontroll címû filmet te-
kintették meg. T. Asztalos Ildikó el-
mondta, a sikerre való tekintettel
ezentúl minden hónap harmadik
szerdáján hasonló Liberális
Filmklubot tartanak 17 órától, ugyan-
csak ingyenesen, tematikus fil-
mekkel. Az SZDSZ megyei elnöke
köszönetet mondott mindazok-
nak, akik részvételükkel, érdeklõ-
désükkel, vagy akár aláírásaikkal,
kérdéseikkel megtisztelték a
Liberális Hét eseményeit.

Államadósság,
önkormányzatok

A növekvõ államadósságról tar-
tott on-line sajtótájékoztatót Rogán
Antal, a Fidesz Magyar Polgári Párt
képviselõje Budapesten, amely
után Lenártek András és Molnár
Oszkár képviselõk a helyi önkor-
mányzatok eladósodására vonat-
kozó adatokat ismertették. 

Rogán Antal elmondta, hogy az
utóbbi három évben több állam-
adósság halmozódott fel, mint a
szocializmus évtizedei alatt ösz-
szesen. A fideszes képviselõ sze-
rint az államadósság 2002 óta
22 425 milliárd dollárral növekedett,
ami elosztva az ország lakossá-
gával azt jelenti, hogy ma minden
magyar állampolgárra, nyugdíjas-
tól a csecsemõig 1,3 millió forint
adósság jut. 

Molnár Oszkár képviselõ annak
a véleményének adott hangot,
hogy a jövõ évi költségvetésnek
egyértelmûen az önkormányzatok
a vesztesei – a legnagyobb vesz-
tesei pedig a kistelepülések. A po-
litikus  adatokat sorolt annak alá-
támasztására, milyen jelentõs alap-
normatíva-megvonással és csök-
kentéssel kell számolniuk jövõre a
kistelepüléseknek, óvodáknak, szo-
ciális intézményeknek vagy a mû-
vészeti oktatással foglakozó isko-
láknak. 

Lenártek András képviselõ a
miskolci önkormányzat gazdálko-
dásával kapcsolatban sorolt ada-
tokat – elmondása szerint 2002 óta
folyamatosan nõ a veszteség, az
adósságállomány és a vagyonér-
tékesítés is. Lenártek András sze-
rint a veszteség évente 1 milliárd
forinttal növekedve háromszorosa
a 2002. évinek, az adósságállo-
mány növekedése pedig három év
alatt szintén háromszoros. 

„Vétek a halogatás” 
Rendhagyó sajtótájékoztatót tar-

tott az elmúlt héten Katona Kálmán,
az MDF országos választmányának

elnöke és Halmai István önkor-
mányzati képviselõ, Miskolcon. 

– A miskolci távhõszolgáltatás
problémája azonnali orvoslást kíván
– jelentette ki Katona Kálmán. – Az
elsõ lépés – amely azóta teljesült
– a gázmotoros korszerûsítés volt,
ami által olcsóbbá vált a hõener-
gia-termelés. Az máris elmondha-
tó, hogy az elsõ lépés megtétele
550 millió forintos megtakarítást ho-
zott, amelybõl azonban sajnos a
távfûtést igénylõ lakosság – tud-
tommal – egyetlen fillért sem látott. 

A másik probléma, amit az MDF
képviselõi szintén felháborítónak
tartanak, a MIVÍZ Kft. privatizálása. 

– Több tapasztalatom van a ma-
gyar vállalatok privatizációjával kap-
csolatban és egyik sem pozitív ki-
csengésû – így Katona Kálmán.   

– A távhõ-kérdést felvetettem a
szeptemberi közgyûlésen, de csak
kitérõ válaszokat kaptam. Sajnos
egyértelmû, hogy minden kése-
delem a körülmények romlásának
veszélyét rejti magában, sürgõsen
foglalkozni kellene a témával és
lépni az ügyben. A MIVÍZ közmû-
üzemeltetéssel megbízott részének
privatizációjára szintén nem látok
indokot, hiszen magyar tulajdonban
is tökéletesen helyt tud állni a mai
napig a vállalat. Felháborítónak
tartom azt, hogy a közgyûlés tag-
jai nincsenek korrekt módon tájé-
koztatva ezekrõl a fontos, lakossá-
got érintõ kérdésekrõl; a döntés
napján kapják kézhez az informá-
ciókat, nincs idejük átgondolni az
ügyet – tette hozzá Halmai István.

Sz. S.–Sz. V.
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Körvonalazódtak a feladatok a kampányban

ÚJ KÉPVISELÕ A KÖZGYÛLÉSBEN

Hegedûs Andrea, a 3. számú választókerület szocialis-
ta önkormányzati képviselõje értesíti a Szirmán élõket, hogy
október 26-án (szerdán) 17 órától 18 óráig lakossági foga-
dóórát tart a Bem József Általános Iskolában. Minden ér-

deklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Bazin Géza, a 24. számú választókerület szocialista ön-
kormányzati képviselõje lakossági fogadóórát tart
Bulgárföldön (Miskolc, Stadion u. 37. sz. alatt) október 24-
én (hétfõn) 16 órától 18 óráig. Minden érdeklõdõt tisztelet-

tel és szeretettel vár!

Cseh László, a 16. számú választókerület szocialista ön-
kormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzetében élõ-
ket, hogy október 24-én (hétfõn) 15 órától a Miskolc Városi
Könyvtárban (Miskolc, Mindszent tér 2. sz.) lakossági ön-

kormányzati fogadóórát tart. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szere-
tettel vár!

Tokár Balázs, a 18. számú választókerület szabadde-
mokrata önkormányzati képviselõje október 25-én (kedden)
18 órától lakossági fogadóórát tart a Zrínyi Ilona Gimnáziumban
(Miskolc, Nagyváthy u 5.). Minden érdeklõdõt tisztelettel és

szeretettel vár!

Dr. Hártó György önkormányzati képviselõ (MDF) a
Diósgyõri Kórház igazgatója október 27-én, csütörtökön 17
órától tartja képviselõi beszámolóját és fogadóóráját a Magyar
Demokrata Fórum Miskolc, Széchenyi u. 30 szám alatti iro-

dájának tanácskozó termében. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Tompa Sándor, a 4. számú választókerület (diósgyõri)
országgyûlési választókerület országgyûlési képviselõje
október 28-án (pénteken) 14 órától 16 óráig lakossági fo-
gadóórát tart az Ady Endre Mûvelõdési Házban (Miskolc,

Árpád u. 4. sz.). Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Feith Károly, miskolctapolcai szabaddemokrata önkormányzati kép-
viselõ minden hétköznap 10–18 óráig lakossági fogadóórát tart. A la-
kossági fogadóórára bejelentkezni az alábbi telefonszámon lehet:
20/9593-116. Minden tapolcai lakost tisztelettel és szeretettel vár!

ÖNKORMÁNYZATI
FOGADÓÓRA

TÁJÉKOZTATÓ
Értesítjük fogyasztóinkat, hogy 

� 2005. 10. 24-én 22.00-tól 2005. 10. 25-én 05.00-ig, valamint 
� 2005. 10. 26-án 22.00-tól 2005. 10. 27-én 05.00-ig az Úttörõparkban,

Hejõcsabán és Görömböly területén hálózatöblítés történik.

Fenti idõszakban a felsorolt utcákban nyomáscsökkenés, vízfelkavarodás, za-
varosság várható.

Kérjük fogyasztóink szíves megértését és türelmét.
MIVÍZ Kft.

TISZTELT LAKOSOK!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy

a Zsarnai piac változatlan idõtartamban, de leszûkült területen
a továbbiakban is várja a kedves vásárlóközönséget.

Kérjük, hogy 2005. október 14-tõl
parkolás céljára a Gyimesi úti kapubejárókat, valamint

a Besenyõi úti megnyitott külsõ parkolót vegyék igénybe.

Megértésüket megköszönve: Piacüzemeltetés

Pártok – porták
Riba Istvánné, a közgyûlés új tagja és Káli Sándor.

EMLÉKMÛ AZ ELESETT HÕSÖKNEK

KÖZÉLETI SVÉDASZTAL

Hõsi emlékmû megépítését
tervezi az Avason a Fi-
desz–Magyar Polgári Szö-
vetség miskolci csoportja és
annak 3. számú választókerü-
leti szervezete.

Ezt Pelczné dr. Gáll Ildikó, a
Fidesz MPP alelnöke, és dr. Nagy
Kálmán, a Fidesz választókerületi
elnöke jelentette be a Fényi Gyula
téren, a közös római és görög ka-
tolikus templom elõtt, az emlék-
mû tervezett helyén. 

Pelczné dr. Gáll Ildikó elmondta:
az Avason mindig hiányát érez-
ték az igazi közösségi helyszí-
neknek, intézményeknek, ezért fo-
kozott jelentõséggel bír minden,
ami kapcsolódási pontokat te-
remt, s közösséggé kovácsol-
hatja az avasi városrész lakóit. A
tervezett emlékmû nagyban hoz-
zájárulhat ehhez, hiszen az itt élõk
közül is sokak hozzátartozói hal-
tak hõsi halált az elsõ és máso-
dik világháborúban, illetve az
1956-os forradalom és szabad-
ságharc idején. Pelczné dr. Gáll
Ildikó hangsúlyozta, hogy a Fidesz
MPP nem kívánja kisajátítani a
kezdeményezést, s várják mind-
azon társadalmi szervezetek, cso-
portok, miskolci polgárok jelent-
kezését, akik segíteni szeretné-
nek.

Dr. Nagy Kálmán hozzátette, a
tervezett szobrot vagy kopjafát va-
lószínûleg egy székely szárma-
zású szobrász fogja elkészíteni,
s a talapzaton márványtábla örö-
kíti majd meg a hõsi halottak ne-
veit. Az emlékmû konkrét formá-
járól és a költségekrõl jelenleg
még tárgyalások folynak, várják

mindazok jelentkezését, akik
ehhez közadakozás formájában
hozzá kívánnak járulni, illetõleg
úgy érzik, hogy elhunyt hozzá-
tartozójuk nevét indokolt lenne fel-
tüntetni a márványtáblán. A szob-
rot vagy kopjafát 2006 tavaszán
szeretnék felavatni. 

Sz. S.

Miskolc Város Önkormányzata
kísérleti jelleggel – az AVE Miskolc
Kft. és a Miskolci Városgazda Kht.
közremûködésével – lakossági
veszélyeshulladék-begyûjtési ak-
ciót szervez. 

A következõ hetekben Miskolc
frekventált területein – a kijelölt
gyûjtõhelyen – a lakosságnak le-
hetõsége nyílik a háztartásban ke-
letkezett különféle hulladékok díj-
mentes lerakására.

A gyûjtésbe bevont hulladékok
köre: szárazelemek, akkumulá-
torok, elektronikai hulladékok,
gumiabroncsok, háztartásivegy-
szer-maradványok és csomago-
lóanyagaik, lejárt szavatosságú
gyógyszerek, izzók, fénycsövek.
A begyûjtéshez konténereket, il-

letve tárolóedényeket helyeznek
ki. A tárolóedények – a megjelölt
helyszíneken és napokon – 8 és
18 óra között állnak rendelkezésre.
A megfelelõ hulladék-elhelyezést
környezetvédelmi civil szerveze-
tek képviselõi, illetve a Város-
gazda Kht. munkatársai segítik és
felügyelik.

A begyûjtés menetrendje: 1.
10.28. Belváros – Tudomány és
Technika Háza mögötti parkoló. 2.
11.04. Diósgyõr – (Árpád utcai)
Szolgáltatóház mögötti parkoló. 3.
11.05. Táncsics tér. 4. 11.11. Gyõri kapu
– Tokaj szolgáltatóház melletti par-
koló. 5. 11.15. Avas lakótelep – II. ütem
Posta környékén. 6. 11.18. Szent-
péteri kapu – (Romek téri) Szol-
gáltatóház mögötti parkoló.

Veszélyeshulladék-
gyûjtés
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Az Európa kulturális fõváro-
sa 2010 pályázat eredmény-
hirdetése után pár órával be-
szélgettünk Fedor Vilmossal,
Miskolc alpolgármesterével a
döntés hátterérõl, lobbiról és
persze Miskolcról.

– Alpolgármester úr csalódott?
– Nehéz lenne azt mondani,

hogy nem vagyunk csalódottak.
De senki nem gondolta volna azt
az elején, kilenc hónappal ezelõtt,
hogy idáig eljutunk majd. A csa-
lódottságot holnapra átveszi egy
másik érzés, hogy teljesítettük azt,
amit szerettünk volna. Ez a város
már nem ugyanaz, mint kilenc hó-
nappal ezelõtt volt. Határon innen
és túl is másképp gondolnak
Miskolcra, mint korábban. Nagy
múltú városokat utasítottunk ma-
gunk mögé. A csalódottságot fel
kell, hogy váltsa a büszkeség, hi-
szen nagyon közel álltunk a gyõ-
zelemhez.

– Ön szerint szakmai, vagy po-
litikai döntés született?

– A szakmai zsûri adott egy ja-
vaslatot, egy várost nevezett meg
gyõztesként, amit a kormány el-
fogadott. A zsûri hosszas vitája
arról szólt, hogy két város –
Miskolc és Pécs – jó pályázata
közül melyik legyen a gyõztes. Így
döntöttek, amit tudomásul kell
vennünk.

– Miskolc nagyon jól hajrázott.
– Azért is nehezebben élem

meg az eredményt, mert azt érez-
tem, mindenki nagy szimpátiával
viseltetett Miskolc iránt. Mi nagyon
mélyrõl jövünk fel, sok idõt el-
vesztegetett ez a város. Hosszú
idõ után kellett visszaverekedni

magunkat Ma-
gyarország ve-
zetõ kulturális
városai közé.

– A zsûri in-
doklásában ol-
vasható: a pécsi
pályázat veszi
legkomolyab-
ban a kulturális
alapú városfej-
lesztési kritéri-
umokat.

– Olvasva a
hét pályázatot,
ez igaz is. Ugyanakkor ezt Miskolc
kapcsán is kiemelte a zsûri. Sõt,
az indoklás szerint a lakossággal
való együttmûködésben Miskolc
volt a legerõsebb. De képzeljük
el, hogyan éli meg ezt az ered-
ményt a fõváros, aki még a ma
reggeli televíziós adásban is agi-
tált, és csupán a hatodik lett.

– Az interneten több fórumon
is írták a döntést követõen, hogy
az MSZP sokat köszönhet
Borsodnak, Miskolcnak, de
Gyurcsány Ferenc ezt nem há-
lálta meg. Ön szerint meg kellett
volna?

– Most hadd vonatkoztassak el
attól, hogy MSZP-s politikus va-
gyok. Miskolciként azt gondo-
lom, hogy ez a vidék többet ér-
demel. A címet Pécs kapta meg,
de mérlegelte valaki, hogy ez a
cím mit jelenthetett volna
Miskolcnak, Egernek, Debre-
cennek, Nyíregyházának, vagyis
a kevésbé támogatott Kelet-
Magyarországnak?

– Sokan kérdezik azt is, milyen
volt a miskolci lobbi?

– Ami rajtunk múlt – mert az
ember tudja, mivel tartozik a vá-

rosának –, min-
dent elkövettünk.
Miskolcnak erõs
lobbija volt, so-
kan esélyesnek
is tartották. Annyit
hadd tegyek
hozzá, csak Mis-
kolcra látogatott
el a Magyar Or-
szággyûlés kul-
turális bizottsá-
ga. Azt azonban
el kell ismerni,
hogy Pécs ha-

marabb ismerte fel a kultúra gaz-
dasági jelentõségét, hamarabb
indították el a kultúra segítségé-
vel a városfejlesztést. Nekünk
nem csak a városokkal, hanem
a saját múltunkkal is meg kellett
küzdenünk. Ez a második hely

sokat jelent, és másképp be-
szélhetünk a városról. Sokat kö-
szönhetünk a miskolciaknak, ren-
getegen mellé álltak, egyre in-
kább elfogadták, hogy együtt
építünk egy várost. Ez egy év
alatt hatalmas lépést jelentett
elõre.

– Mi valósulhat meg a pályá-
zatban foglalt beruházásokból?

– Ígéretet kaptunk rá a kor-
mánytól, hogy megkapjuk a szük-
séges forrásokat „a gyõztes min-
denkit visz” elve szerint. A II.
Nemzeti Fejlesztési Tervbõl tá-
mogatni szeretnénk ezeket a pro-
jekteket. 2006-ban választások
elé nézünk ugyan, de azt gon-
dolom, hogy a választástól füg-
getlenül a kormánynak és az ön-
kormányzatnak is folytatnia kell
ezeket a programokat.

Két, egyenként 550 ezer fo-
rint értékû csecsemõ- és gyer-
mek-vérnyomásmérõ monitort
adományozott a Borsodi Sör-
gyár Rt. a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Kórház Gyer-
mekegészségügyi Központ IV.
Csecsemõ- és Gyermekosz-
tályának.

Az adományozás az Adra-Vitium
Esélyegyenlõség Alapítvány köz-
remûködésével valósult meg.

A súlyosan beteg csecsemõk
életfunkcióinak ellenõrzésére, il-
letve a magas vérnyomás szûré-
sére szolgáló készülékeket októ-
ber 20-án adta át a Gyer-
mekegészségügyi Központban
Fehér Imre, a Borsodi Sörgyár Rt.
kommunikációs igazgatója. Az ün-
nepségen jelen volt dr. Kováts
Ákos, az Adra-Vitium Alapítvány ku-
ratóriumának az elnöke is. Az ala-
pítvány 2000-ben kezdte meg a
mûködését, azóta évente átlago-
san 20 millió forinttal támogatta a

magyarországi gyermekkardioló-
giai hálózatot. Fõ profilja a vele-
született rendellenességek szûré-

se és vizsgálata, va-
lamint a felnõttkori
szívbetegségek szû-
rése és megelõzése. 

Fehér Imre kom-
munikációs igazgató
az átadást követõen
egyebek mellett el-
mondta, hogy a
Borsodi Sörgyár éle-
tében fontos szere-
pet játszik az észak-
magyarországi régió
támogatása. A regio-
nális szerepvállalás
keretében különös
hangsúlyt fektet Bõcs,
Miskolc és a környe-
zõ települések sport-,
kultúr- és közösségi

életének, egészségügyi helyzeté-
nek támogatására. 

Sz. S. 
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Kedves levélíróm régi, gyakorlott villamosozónak számít, mégis csak
az utóbbi idõben figyelt fel rá, hogy egy jegyet többször is fel lehet
használni. Például úgy, hogy a takarékos utas belehelyezi ugyan bi-
létáját a készülék nyílásába, de nem lyukasztja ki, hanem karnyúj-
tásnyi távolságra maradva, gondosan õrzi. Csak akkor lyukaszt – vil-
lámgyors mozdulattal –, ha feltûnik a kocsiban az ellenõr. Ellenkezõ
esetben leszállás elõtt kiemeli érintetlen jegyét és gondosan belesi-
mítja a pénztárcájába. 

A levélíró még azt is megfigyelte, hogy a bliccelõk udvariasan ki-
veszik a bilétát, ha valamelyik utastársuk lyukasztani akarja a saját-
ját. Pirulás nélkül teszik ezt, mint ahogy arra sincs példa – a levélíró
szerint –, hogy bárki figyelmeztetné õket: ez azért így nem szép dolog…

Miért is figyelmeztetné, hisz nálunk okos, életrevaló embernek neve-
zik az ügyeskedõt. Az államot, illetve egy szolgáltató vállalatot megká-
rosítani pedig egyenesen dicsõségnek számít. Mintha újraéledne a régi
betyár-romantika és ismét a Rózsa Sándorok, Savanyú Jóskák, Angyal
Bandik dobogtatnák meg a nép egyszerû gyermekeinek a szívét.

Pedig van egy kis különbség, azon kívül, hogy a szegénylegények
világa óta eltelt vagy másfél évszázad. Az illetõ urak – mint a nevük
is mutatja – a szegények, üldözöttek közül kerültek ki, és a legenda
szerint kizárólag a gazdagokat abajgatták, az elesetteket pedig tá-
mogatták. Ellentétben a mi nagy hegyi rablóinkkal, akik az egész nép
zsebében kotorásznak, és eszük ágában sincs görbe úton szerzett
jövedelmüket megosztani bárkivel. Talán az õ példájuk is közreját-
szik abban, hogy széles körben hódít a „gazdaságos biléta”, és fel-
találóiknak orcáját sohasem borítja pír. (bekes)

Fújtató

GAZDASÁGOS BILÉTA

Fedor Vilmos az Európa kulturális fôvárosa pályázatról

„MISKOLC BÜSZKE LEHET
A TELJESÍTMÉNYÉRE”

Vérnyomásmérõ monitorokat
adományoztak

Az új készülék a súlyosan beteg csecsemôk
életfunkcióinak ellenôrzésében segít. 

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Rt.
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 

megbízásából

PÁLYÁZATOT HIRDET
önkormányzat által magánszemélyek 

lakhatásának biztosítása céljából bérbe vett lakások
bérletbe adására, valamint lakbértámogatására.

A pályázat anyaga megtekinthetõ a Miskolci
Ingatlangazdálkodó Részvénytársaság 

és a Polgármesteri Hivatal hirdetõtábláin 
a MIK Rt. honlapján: www.mikrt.hu. 

További információ: MIK Rt. Bérlakásgazdálkodási Iroda
(Miskolc, Széchenyi u. 60. sz., 
Tel.: 516-251, 252, 253, 254).
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Az Idõsügyi Tanács
titkára, Kórozs Lajos
szociológus és politikai
államtitkár is részt vett
azon a fórumon, ame-
lyet a Nyugdíjasok 
B.-A.-Z. Megyei Képvi-
selete szervezett csü-
törtökön tagjai és a
nyugdíjas érdeklõdõk
számára.

A politikai államtitkár
kérdésekre válaszolva be-
szélt a már 2002-tõl meg-
tett intézkedésekrõl, illet-
ve a 2006–2010 között
végrehajtandó nyolc lé-
péses nyugdíjkorrekció-
ról, amelyek közül kie-
melte a sajátjogú nyug-
díjjal nem rendelkezõ özvegyek
nyugdíjának emelését ötvenrõl öt-
venöt százalékra. Második pont-

ban említette azt a 2007-re ter-
vezett intézkedést, amely a szol-
gálati idõ hossza szerint diffe-

renciáltan emelné az 1987 végéig
megállapított sajátjogú nyugdíjak
összegét. Harmadikként a 2008-
ban bevezetendõ intézkedést
hangsúlyozta, amely szolgálati
idõ hossza szerint differenciáltan
emelné az 1991–1996 között meg-
állapított sajátjogú nyugdíjak ösz-
szegét. 

Mint Kórozs Lajos elmondta, az
intézkedések végrehajtására ga-
ranciát jelent, hogy a bejelentett
lépéssorozatot törvénybe foglal-
ja a kormány. 

d

Idén hetedik alkalommal ren-
dezik meg Miskolcon, Budapes-
ten és a lengyelországi Krakkóban
a Kaleidoszkóp Nemzetközi
Versfesztivált. Az október 24-e és
28-a között zajló rendezvény
megnyitója a Miskolci Galériában
lesz, ahol délelõtt 10 órától klasz-
szikus és kortárs versmondó sza-
lon, este 7 órától a Parnasszus fo-
lyóirat József Attila-estje várja az
érdeklõdõket. 

A versfesztiválon pódiumeste-
ket, monodrámákat, mozgás-

színházi elõadásokat, prózai és
megzenésített verseket, perfor-
mance-okat láthatnak, hallhat-
nak a líra szerelmesei.

Kétnapos, Közút-Körút elne-
vezésû rendezvénysorozat ke-
retében, országszerte öt hely-
színen számoltak be október
19-e és 21-e között a Gazda-
sági és Közlekedési Miniszté-
rium, valamint az országos
közútkezelõ és autópálya-vál-
lalatok vezetõi, szakemberei
az adott régiót érintõ fejlesz-
tésekrõl. 

Miskolcon október 19-én tar-
tottak elõadást és konzultációt az
országos, valamint a Borsod-
Abaúj-Zemplén, Nógrád és Heves
megyét érintõ közúthelyzetrõl,
fejlesztésekrõl, emellett bemutat-
kozott az október 1-jén bejegy-
zésre került Magyar Közút Kht. is. 

Horváth Zsolt Csaba helyettes
államtitkár nyitóbeszédében
hangsúlyozta a rendezvényso-

rozat célját, s utalt a határtól ha-
tárig tartó autópálya-fejlesztési
tervekre, ezek jelentõségére a

gazdasági életben. Mint elhang-
zott, a jól mûködõ közlekedés
alapvetõ feltétele a gazdaság fej-

lõdésének, az em-
berek számára 
mozgásszabadsá-
got, bõvülõ kínálatot,
javuló életminõsé-
get biztosít. 

Hazánk a közle-
kedési infrastruktú-
ra kiépítettsége, mi-
nõsége, szolgálta-
tásai, logisztikai köz-
pontjai révén élénk
kereskedelmi és
gazdasági cent-
rummá válhat –
hangsúlyozta a he-
lyettes államtitkár. 

Kerékgyártó At-
tila, az Útgazdálko-
dási és Koordi-
nációs Igazgatóság

mûszaki igazgatója az autópálya-
üzemeltetés feladatairól és jövõ-
jérõl tartott elõadást, Nagy Attila,
az Állami Autópálya Kezelõ Rt. ve-
zérigazgatója az autópálya-üze-
meltetés feladatairól és jövõjérõl,
Szilágyi András, a Nemzeti
Autópálya Rt. vezérigazgatója
pedig a gyorsforgalmi útépítés je-
lenlegi helyzetérõl, fejlesztési el-
képzeléseirõl. A rendezvény má-
sodik felében Kenderesy János
vezérigazgató tájékoztatott a
Magyar Közút Kht. megalakulá-
sáról, céljáról, szerepérõl.

Sz. S. 

A napokban nyílt meg a
miskolci Ifjúsági és Szabad-
idõházban az arnóti Szabó F.
Sheilának és vendégeként, a
Szarvaskõn élõ Jacobi Zsu-
zsának közös tiffany, fusing
(olvasztott üveg) és üvegfes-
tészeti kiállítása. 

A különleges kivitel új értel-
mezést ad az olyan hétköznapi
tárgyaknak is, mint a lámpaernyõ
vagy falitükör – amelyek a lakás
valódi ékeivé válhatnak. A kö-
zépkori templomokban járva cso-
dálattal nézzük a színes üveg-
ablakokat. A színes üveg és a fény
által képzõdõ jelenség magával
ragadta a múlt század közepén
született Louis Comfort Tiffanyt.
Õ élesztette újra a régi üvegké-

szítõ mûvészetet, fejlesztette to-
vább az üvegfestészetet. A tiffany-

alkotások mellett a lakás-
kultúra üvegfestett dísztár-
gyai és üvegfestmények is
készülnek Szabó F. Sheila
mûhelyében, aki csillogó
pigmentanyagok egyedi al-
kalmazásával sajátos szín-
harmóniát teremtett. A ki-
állításon a tiffany-üveg-
technikának a klasszikus és
gyakran újszerû alkalma-
zásával készült különféle
dísztárgyakat (tálak, vázák,
mécsesek stb.), nonfigura-
tív térplasztikákat és laká-
sokba, középületekbe is
„betervezhetõ” térelvá-
lasztó üvegfalakat, egyéb
díszítõ elemeket is látha-
tunk. A klasszikus Tiffany-

iskolát képviselõ Jacobi Zsuzsa
– aki Németországban sajátítot-
ta el az üvegmûvészet több ágát
– munkáit elõször tekintheti meg
a miskolci közönség.  A tárlat no-
vember 4-éig várja a látogatókat.
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A hangverseny-látogató közönség népszerû mûvekbõl összeál-
lított koncertet hallott, a Miskolci Szimfonikus Zenekart a Magyar
Televízió Nemzetközi Karmesterversenyén díjat nyert Hans Richter
vezényelte, a közremûködõ szólista Denisa Neubarthová énekmûvész
volt. 

Weiner Leó Szvitjét (op. 18.) a zenekar már lemezre játszotta. A
karmester jól érzi ennek a hangulatos, virtuóz, népdal ihletésû mûnek
minden elemét. A zenekar ezekbõl sok szépséget megoldott, em-
lékezetesen szép hangszerszólók díszítették ezt az amúgy is de-
koratív alkotást. (A pontatlanságok, intonációs bizonytalanságok nyil-
ván pillanatnyi indiszpozíció következménye.) Zemlinsky (bécsi szü-
letésû zeneszerzõ-karmester) Maeterlinck verseire komponált 6 dalát
adta elõ a szólistanõ. Mahler R. Strauss kortársa volt, de zenéje
az ô invenciójukat nélkülözi. Zenekar-kíséretes dalai kevéssé tet-
szettek. A hallottak alapján úgy érzem, nem igazán ért az ének-
hanghoz, a zenekarral állandóan „elfedi” az énekesnõ hangját, amely
amúgy is szûk dinamikai korlátok között mozog, nincs vivõereje.
Ugyanakkor nem használja ki a szoprán igazi magasságait, csillo-
gását, ezért a dalok elõadását egyhangúnak éreztem. Az est leg-
izgalmasabb programja Sosztakovics IX. szimfóniája volt. Ezt a mûvet
1945-ben komponálta, súlyos hangvételû a történelmi tragédiák em-
lékét hordozó szimfóniák között. A zenekar és karmestere ezzel a
mûvel remekelt. A szélsõ tételek mámoros vidámsága, játékos –
másutt groteszk – és parodisztikus témák, mindez bravúros hang-
szereléssel szinte szikráztak. A zenekar minden szólamcsoportban
jó volt. A koncert záró száma Berlioz Faust elkárhozása címû drá-
mai legendájának három zenekari részlete volt. Ezek az igazán nép-
szerû zeneszámok jogos elismerést vívtak ki. Míg a Lidércfényekben
a fafúvósok teljesítménye volt figyelmet érdemlõ, a Rákóczi-indu-
ló rézfúvósainak bravúros teljesítményét kell hangsúlyozni. Az emel-
kedett hangulatú zenét és az elõadókat a közönség meleg fogad-
tatásban részesítette. 

Bócz Sándor

NÉPSZERÛ ZENEI ESTÉK 1. 

Hangverseny a Miskolci
Nemzeti Színházban

KÖZÚT-KÖRÚT – MISKOLCI ÁLLOMÁS

NYUGDÍJASOK KÉRDEZTEK A NYUGDÍJRÓL

Az újonnan alakult Magyar Közút Kht.-t is bemutatták.

Közmunkában szépül

A Harsányi Lakópark területén – festõi környezetben
–  társasházi lakások és családi házak 130-220 E Ft/m2

közötti áron telekkel együtt eladók. Államilag támogatott
hitel igénybe vehetõ, banki és önerõs ügyintézésben köz-
remûködünk. 

Alapterületek: 154 m2 (társasházi), 134 m2 (családi házi).
A lakások összközmûvesek, téglaépítésûek, elrende-

zésük egyedi.

ÉRDEKLÕDNI: HARSÁNYI PARK BT.
Fafula Miklós

Telefonszám: 06/30/9412043

HARSÁNYI LAKÓPARK

További 30 db családi ház építése igény szerint
megrendelhetõ.

A kivitelezés és a 220 000 E Ft/m2-es ár kulcs-
rakész állapotra vonatkozik és a hozzá tartozó nagy
telek árát is magában foglalja.

Angol, német, francia, spanyol,
olasz, latin nyelvtanfolyamok és
magánórák az Avasi Nyelviskolá-
ban. 66 tanóra, 4-5 fõs kiscsoport:
38 000 Ft, magánóra: 1500-2000
Ft/60 perc. Tel.: 46/311-390,
20/450-58-94. 

A közmunkaprogram keretében újult meg a napokban a Kis Ernõ
utcai orvosi rendelõ. A program nagyon sikeres a városban, segít-
séget, a munkába állás lehetõségét nyújtja a munkanélkülieknek.

ÜVEGCSODÁK AZ IFIHÁZBAN

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasó-
inkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûkö-
dik ingyenes jogsegélyszolgála-
tunk. Amennyiben jogi természetû

problémájuk, kérdésük van, úgy
kérjük, írják azt meg, és küldjék el
szerkesztõségünk címére: 3525
Miskolc, Dózsa György út 30. A bo-
rítékra írják rá: „Mindenkit érhet jog-
eset”. Lehetõségük van e-mailben
is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi
szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek áll-
nak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Nemzetközi versfesztivál
hetedszer

VVIIRRÁÁGGOOSS  MMIISSKKOOLLCC
A Miskolci Városgazda Kht. tisztelettel értesíti Miskolc városának azon lakóit, akik részt
vettek a „VIRÁGOS MISKOLC” akcióban, hogy a kiosztott balkonládákat (muskátlival és
virágfölddel együtt) az alábbi idõpontokban és helyszíneken lehet visszajuttatni társaságunkhoz. 

2005. november 2–4. 9.00–16.30
Miskolci Városgazda Kht. 3531 Miskolc, Gyõri kapu 48-50.

A Miskolci Városgazda Kht. nádasréti telephelye (Hejõcsabai temetõ mögött) Segesvári utca

Tisztelettel kérjük az akcióban részt vevõktõl, hogy a megadott idõpontok és helyszínek valame-
lyikén szolgáltassák vissza a ládákat, mert a 2006-os évben újra meghirdetjük a virágosítást.

Köszönettel: Miskolci Városgazda Kht.

Bakiköltészet
Elhal a híradós hölgy hangja: 
„A repülõgép-szerencsétlenségek 
pánikot keltenek 
szerte a virágon.” 

Oly gyönyörû ez a baki.
Szinte már költészet. 
Megérzi a virág, 
hogy milyen a világ?

A repülõgép (le)(bele)zuhanások 
valóban pánikot keltenek 
szerte a világon. 

Vagy már lassan ott tartunk, hogy
szerte a virágon?

(karosi)
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Az anyai szerep
minden nõ életé-
ben meghatározó.
Egy egészséges
lelkû édesanya
számára nincs na-
gyobb öröm, mint-
ha látja csemetéjét
önfeledten kacag-
ni, ha vele együtt
fedezheti fel újra a
világ apró csodáit. 

A késõbbiekben
azonban problémát
jelenthet, ha a gyer-
mek csak szülei tár-
saságát ismeri – az
óvodai beilleszke-
désben mindenkép-
pen segítség, ha a
baba már hároméves
kora elõtt kapcsolatba kerülhet
más csöppségekkel. Az idege-
nekkel való kommunikáció elsõ lé-
péseit megtenni nem könnyû.
Mégsem lehetetlen, ha a gyerek
kellemes, mosolygós környezet-
ben szerzi elsõ tapasztalatait. 

– Végre itt vagy, már nagyon
vártalak! – emel a karjaiba egy
alig totyogó szõkeséget Buda
Krisztina, a Mazsola Muzsika
Tanoda vezetõje. 

Szeretettel mosolyog és az
ölében hangosan nevet a kis-
gyermek. Holott nem régóta is-
merik egymást, a gyermek édes-
anyja néhány hete talált csak rá
az ottjártunkkor épp játszóházas
foglalkozást tartó tanodára. 

– Biztos, hogy szükség van az
efféle foglalkozásokra, és Buda-
pest kivételével idáig nem na-

gyon születtek a miénkhez ha-
sonló kezdeményezések. Meg-
gyõzõdésem pedig, hogy az
anyukáknak nagy segítség, ha
van egy hely, ahol vidám arcok
fogadják õket és gyermekeiket
délelõttönként, ahol olyan fog-
lalkozásokra járhatnak, amelyek
a mama és a baba számára
egyaránt személyiségfejlesztõ
hatással bírnak – magyarázza
Buda Krisztina.  

A Centrum közelében otthon-
ra talált tanoda hathónapos kor-
tól fogadja a mazsolákat, akik –
mamájuk aktív részvételével –
egészen óvodába indulásukig
élvezhetik a lélekben gazdag fog-
lalkozásokat. Van ott hangszer,
zene, mese, mozgás – mindaz,
ami a babaléleknek fontos a vi-
rágzáshoz, az édesanyával és az
új társakkal való kapcsolat, össz-
hang kialakításához, mélyítésé-
hez.  

– Hamarosan a játszóház és
a zenés foglalkozások mellett el-

indítunk egy baba-mama tornát
Mazsola Mocorgó néven, mese-
barangolásokat egy drámape-
dagógus vezetésével, illetve a
gyerkõcöket angol nyelvhez
szoktató órákat is tervezünk. A
hozzánk jelentkezõ anyukák ta-
nácsot kérhetnek a tanoda pszi-
chológusától, igénybe vehetik
gyógytornászunk, védõnõnk
szolgáltatásait. Szombatonként
pedig a bölcsiseket, ovisokat
várjuk nagy szeretettel – sorol-
ja az egyre bõvülõ kínálatot a ta-
nodavezetõ. – A tervek között
szerepel babaruha-börze kiala-
kítása is, amennyiben igény mu-
tatkozik rá. Fontos, hogy nálunk
mindenki otthon érezze magát
– mama és baba egyaránt – fe-
jezi be beszámolóját Buda
Krisztina, majd ölébõl útjára en-
gedi a játékra szomjazó szõke-
séget. 

A mazsolák pedig útra kelnek
– megismerni a világot… 

Sz. V.

2005. október 22. PROGRAM/MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2005. október 24–2005. október 30.

OKTÓBER 24., HÉTFÕ
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Maga-
zinmûsor (élõ), Benne: Miskolci
Parlament – közgyûlés utáni be-
szélgetés a frakcióvezetõkkel 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Zemplén
Rali, a Miskolc Televízió félórás ösz-
szeállítása a magyar bajnokság
záró futamáról (ism.) 20.00Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
Futótûz, amerikai film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

OKTÓBER 25., KEDD
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Magazin-
mûsor (élõ), benne: Sport 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20FTC–DVTK
labdarúgó-mérkõzés közvetítése
felvételrõl 21.00 Fantasztikus uta-
zás, amerikai–angol film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

OKTÓBER 26., SZERDA
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Maga-
zinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Iránytû, gazdasági
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Végzetes
látomások, amerikai film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

OKTÓBER 27., CSÜTÖRTÖK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Maga-
zinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Szolgáltató perceink,
közérdekû információk a városi
cégektõl a város lakóinak 19.45
Kedvenceink, az állatbarátok ma-
gazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30Hírháló (h) 21.00 Sztár a lelke
mindennek, amerikai film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

OKTÓBER 28., PÉNTEK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.30 Múzsa,
kulturális magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.20 Lenyomatok, port-
ré Petõ János festõmûvészrõl
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Bazi nagy
latin lagzi, amerikai film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

OKTÓBER 29., SZOMBAT
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
FTC–DVTK labdarúgó-mérkõzés
közvetítése felvételrõl (ism.) 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Ma-
gazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Eljöttünk, hogy hódoljunk
néki – a Miskolc TV riportfilmje a
katolikus fiatalok kölni világtalál-
kozójáról (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30
Kisvárosi vagányok, amerikai film
(h) 23.00 A Hálózat mûsora.

OKTÓBER 30., VASÁRNAP
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
DKSK–BSE nõi kosárlabda-talál-
kozó közvetítése felvételrõl 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.30 Magazinmûsor, válo-
gatás a hét témáiból 19.00 Krónika
(ism.) 18.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.30 Rabold el
az ûrhajót, amerikai film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A templomot a 16. században
védõfal övezte, amely nemcsak vé-
delmet jelentett, hanem fórumul is
szolgált, pl. bíróválasztások al-
kalmával. A templom északi fala
alatt út húzódott, amely a
Felsõpapszer folytatása volt a
város meggyesaljai kapuja irá-
nyában. Ennek a középkori útnak
az érzékeltetését feladatának érzi
a rekonstrukció tervezõje, Rudolf
Mihály is. A fallal védett templom
utal arra is, hogy évszázadokkal

ezelõtt a temetõparcellák közül az
I/A–B föntebb kezdõdött, s csak
újkori „képzõdmény” a legkisebb
kiterjedésû, I/C-nek jelzett parcella.
A mai öt percella közül legtöbbet
õriz a múltból az V. számú, amely
a harangtoronytól nyugatra esõ,
„töredékké” zsugorodott egység.
A 19. század jeles egyházi képvi-
selõi, elõkelõ városi családjai a II/A
parcellában nyugszanak. A 2002-
ben végzett temetõkutatás meg-
erõsítette a kutatókat abban, hogy

a temetõ délnyugati
irányban sokkal fel-
jebb terjeszkedett. Ezt
egyértelmûen jelzik
az egykori, ma már a
humusz, a növény-
zet alatt fekvõ felira-
tos sírkövek.

A temetõ egykori
határainak felkutatá-
sa fontos feladat, hi-
szen választ adhat a
19. század eleji vá-
rosképi ábrázoláso-
kon (vedutákon) lát-
ható Szent György
kápolna funkciójára.
A temetõ tervezett
körbekerítését nem
befolyásolja, viszont
az egykori síremlé-
kek, kövek fontos új
ismeretekkel gazda-
gíthatják egyház- és

várostörténeti ismereteinket. Ez
megjelenik a tervekben is, hiszen
a temetõtõl keletre, a Palóczy-em-
lékmû és a felújításra váró
Bortanya közötti lépcsõsor mellett
„prehisztorikus múzeum és kõtár”-
at tervezett Rudolf Mihály. Itt vé-
delmet és bemutatási lehetõséget
kapnának az elmúlt évszázadok
kõbe vésett üzenetei.

A temetõ és az azokon átveze-
tõ utak a református egyház tu-
lajdonában vannak, így a re-
konstrukció és a kapuk elhelye-
zése a presbitérium által létreho-
zandó bizottsággal egyeztetve
képzelhetõ el. A fõkapuk közül az
egyik a Kühne-pad mellett, a má-
sodik a Szemere-síremlék alatti
lépcsõsor kezdetén, a harmadik
a „fõbejáraton”, az Apostol Pál
püspök útján képzelhetõ el.
További kapukkal lehet zárni a
Dévai Bíró Márton reformátor út ke-
leti és nyugati végét, a Köpeczi
Haller B. gályarab út végét és a
Zsarnai Lajos püspök út végét.
Természetesen gondoskodni
szükséges a védett sírok megõr-
zésérõl, mások védetté nyilvání-
tásáról. Pl. nem védett a Palóczy-
emlék, a Szemerék és Horváth
Lajos sírja. (Föltehetõen annyira
természetes volt mindenki szá-
mára, hogy az írásos dokumen-
tálásról megfeledkeztek.)

A templomnak különleges ér-
téke volt az 1895-ben épített or-
gona, amelynek felújítására 1971-
ben került sor. A 2002-ben kezdett
felújítás a régi megtartása mellett
új, 25 regiszteres hangszer beé-
pítését eredményezi (a korábbi, ill.
jelenlegi 17 regiszteres). Az orgo-
na és az orgonaszekrény látványa
a templomba belépõre elemen-
táris erõvel fog hatni. Az „ország
elsõ orgonája” 2006 végén készül
el, a tervezett bekerülési összege
45 millió forint.

Dobrossy István

A miskolci Avas jelképe Északkelet-Magyarország egyik legna-
gyobb, középkori eredetû református temploma. A Szent István ki-
rályról elnevezett elsõ templomot még a 13. században építették.
A gótika legszebb stíluselemei az óriási csúcsíves ablakok, ame-
lyek a hegy felõl világítják meg a templombelsõt. A templom dísze,
a torony, 1544-ben leégett, tetõszerkezete is megsemmisült, háló-
mennyezete a belsõ térbe szakadt, megsemmisítve annak építé-
szeti elemeit és liturgikus tárgyi emlékeit. A 16. század második har-
madának elejétõl a templomot a reformátusok vették használat-
ba, az építkezések is ennek megfelelõen alakították annak belse-
jét és külsõ környezetét. Így a templom toldaléképületeit és a ha-
rangtornyot, amely felirata szerint 1557-ben készült el.

Miért Miskolc (20.)

AZ AVASI MÛEMLÉK TEMPLOM

Az avasi református templom Palóczy László
sírhelyével.

Egy hely, ahol mama és baba együtt muzsikál

A MAZSOLÁK FEJLÕDÉSÉÉRT
MESTERBÉRLET. A Mester-

bérlet-kamarakoncerten a Miskolci
Nemzeti Színházban október 26-
án, 19.30 órától Ránki Dezsõ zon-
goraestjét hallgathatják meg az ér-
deklõdõk. Mûsor: Haydn: C-dúr
szonáta Hob XIV.48., Schumann:
Davidsbündlertänze, op. 6., Ravel:
Valses nobles et sentimentales,
Bartók: Mikrokozmosz – részletek,
Bartók: Szonáta (1926).

VÍZFESTÕK KIÁLLÍTÁSA.
Október 27-én nyílik a Miskolci Ga-
lériában a Folyamat Társaság és
a Magyar Vízfestõk Társasága kö-
zös kiállítása. A Folyamat Társaság
és a Magyar Vízfestõk Társa-
ságának közös kiállítása egy újabb
állomás, mely megerõsíti a tagok
összetartozását és legitimmé teszi
a Folyamat Társaság mûködési
elvét. A vízfestõk tagjai szinte egy-
tõl egyig „benne vannak a Folya-
matban”, éppen ezért vetõdött fel
egy „közös” kiállítás gondolata. A
kiállítás november 24-ig tekinthe-
tõ meg.

JÖVENDÖLÉSEK. Mirõl szól a
Jelenések könyve? címmel tart
mûvelõdéstörténeti elõadássoro-
zatot havonta egyszer dr. Reisinger
János. A következõ elõadás ok-
tóber 27-én, 18 órától a II. Rákóczi
Ferenc Megyei Könyvtár elõadó-
termében hallgatható meg, címe:
Jövendölések a középkorról..

JUBILEUMI KIÁLLÍTÁS. Októ-
ber 28-tól Borsos István jubileumi
kiállítása tekinthetõ meg a Miskolci
Galériában egészen november 24-
ig. „Mindig belsõ késztetésre, saját
örömömre faragom kõszobraimat.
Persze, ha másoknak is tetszenek,
annak is örülök. Szobraimmal
üzenni akarok a 3000-ben élõ em-
bereknek, hogy 2005-ben is vol-
tak szép, emberi érzések és nemes
gondolatok, amik nélkül értelmet-
len az élet ma is és 3000-ben is.
Szobraim zömét a csodálatos ra-
kacai szürke márványból faragtam.
A harmónia fontosságát hirdetem.
Plasztikáimat jó érzés megsimo-
gatni.” (Borsos István.)

Heti eseménytár

Miskolctapolcán a Közösségi
Házban (Gyõri u. 13.) október
22-én, szombaton 18 órától
Halloween-partyt tart a Tapolcai
Kulturális Egyesület. Élõzene,

tánc. Megjelenés: Jelmezben.
Belépõ: 300 Ft (tagoknak in-
gyenes).

Az érdeklõdõket sok szere-
tettel várják!

Ha nincs munkád, szakmád,
érettségid, terved, hogyan to-
vább az életeddel, akkor
gyere „Kerülj Képbe”! Ezzel a
felhívással fordult 2005 nyarán
a miskolci hátrányos helyzetû
fiatalokhoz a 3 éve a városért
tevékenykedõ Tér Kép Köz-
hasznú Egyesület. 

Programjukkal a képzetlen fia-
talokat segítik hozzá képzés,
szakképzés, egyéni pálya meg-
találásához. A szolgáltatás lé-
nyege az egyéni tanácsadás, a
pályaorientáció, a kulcsképes-
ségek fejlesztése (tréningkép-
zés), a képzési tanácsadás, a
munkaközvetítés, a szakképzés-
be jutáshoz szükséges ismeretek
pótlása. Továbbá a program hely-
színén szabadidõ eltöltésére van

lehetõség színjátszó, számítás-
technika, footbag (hoki), csocsó,
és játékklubokban.

Az országban 11 hasonló prog-
ram mûködik, ezek a KID pro-
jektek. A miskolci az Európa Terv
keretében támogatott HEFOP fi-
nanszírozással valósul meg. A
programmal augusztus 31-ig 114
fõ került kapcsolatba, vett fel
róluk adatlapot, akik közül 46-an
vettek részt 40 órás kulcsképes-
ség-fejlesztõ képzésben, továbbá
42 fiatalt sikerült visszavezetni a
szakképzésbe.

A Tér Kép Egyesület továbbra
is várja azon 16–25 év közötti fia-
talok jelentkezését, akik nem jár-
nak iskolában, nincs szakmájuk
és munkájuk, vagy csak egysze-
rûen jó társaságba akarnak ke-
rülni. Cím: Miskolc, Baross G.
13–15. Telefon: (46) 348-700.

A Miskolci Ötpróba elneve-
zésû szabadidõsport-ese-
ménysorozat következõ állo-
mását az október 22-én, szom-
baton megrendezendõ Mor-
mota-futás jelenti.

Jelentkezni 10 órától lehet a
Királyasztalon található faháznál.
A nevezési díj személyenként
200 forint. A vadaspark környé-
kén kijelölt 5 kilométeres pálya tel-

jesítését 11 órakor kezdik meg a
résztvevõk, akiket a célban fris-
sítõ vár. Az indulók között a rajt-
számok alapján tombolasorsolást
tartanak. A három és öt teljesí-
téssel büszkélkedõk a helyszínen
átvehetik az emblémázott bögrét,
illetve a hímzett törülközõt.
Bõvebb információt begyûjteni a
30/2063-602-es, a 30/9284-233-
as telefonszámokon, illetve a
www.kis-galya.lhcom.hu honla-
pon lehet.

FUTHATNAK AZ ÖTPRÓBÁSOK

HALLOWEEN-PARTY

Legutóbbi keresztrejtvény-játékunkban, melyben a Miskolc
Televízió mûsorainak nevét kerestük, a helyes megfejtések a kö-
vetkezõk voltak: Miskolc Ma, Kedvenceink, Múzsa, Iránytû,
Krónika. A szerencsés nyertes nevét következõ lapszámunkban
közöljük.

KERESZTREJTVÉNY-JÁTÉK

Kerülj Képbe Te is!
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A diósgyõri kosaras lányok magabiztos gyõzelemmel mutatkoztak be a nemzetközi porondon.

MENETEL
A DKSK

II. évfolyam 42. számSPORT6

Panaszra igazán nem lehet
okuk a miskolci kosárlabdá-
zás híveinek: a DKSK-Miskolc
együttese alaposan belekez-
dett! A bajnokságban soro-
zatban négy összecsapást
nyert meg Tapodi Péter szak-
vezetõ együttese, s a szerdán
lejátszott, elsõ nemzetközi ku-
pafellépés is jól végzõdött.

A hét végén Zalaegerszegen
léptek pályára a lányok és 74-67
arányú gyõzelmet arattak, jelez-
ve ezzel a vetélytársaknak, hogy
szorosan ott lihegnek a nyakuk-
ban. Mindez kellõ önbizalommal
vértezhette fel az együttes tagja-
it, akik immáron tizenegyedik al-
kalommal vágtak neki a nemzet-
közi szereplésnek. Ezúttal is a má-
sodik számú sorozatban, az
Európa-kupában próbálnak sze-
rencsét a piros-fehérek, akik a D-
csoport 1. fordulójában szlovák ve-
télytárssal találták magukat szem-
be.

Az mindenképpen elgondol-
kodtató, hogy az együttes egyik
hazai mérkõzésén sem kellett ki-
tenni a megtelt táblát, a BK
Siemens Poprad elleni össze-
csapásra is igaz a megállapítás.

A mérkõzés nem hozott sok iz-
galmat. Az elsõ kosarat a szlo-
vákok érték el, utána viszont be-
indult a diósgyõri gépezet. A ven-
dégek hat percen keresztül egy-
szer sem találtak a gyûrûbe, és
ez meg is pecsételte a sorsukat.
A hajrában kiengedtek a hazai-
ak, de büntetlenül tehették. A má-
sodik tíz percben lassan, de biz-
tosan növelte elõnyét a DKSK-
Miskolc, bejöttek a távoli dobá-
sok is, kiütközött a két csapat kö-
zötti jelentõs tudásbeli különb-
ség.

A térfélcsere után sem kellett
aggódnia, a hazai gárda semmit
nem bízott a véletlenre és végül
97-61-es gyõzelmet könyvelhetett
el bemutatkozó mérkõzésén.
Figyelmeztetõ jelek persze akad-
tak, hiszen vasárnap jóval nehe-

zebb ellenfél következik, márpe-
dig a BSE ellen jó lenne megõrizni
az idei veretlenséget.       D. L.

Legördült a függöny a sa-
lakmotorozás színpadán,
véget értek a különbözõ
bajnokságok, kiosztották az
érmeket, gazdára találtak a
helyezések. A Speedway
Miskolc csapata második
lett, s az egyéniben is ezüst-
érem jutott a miskolci légi-
ós Rafal Wilknek, míg
Szatmári László negyedik
lett.

– Elégedett, vagy maradt
Önben hiányérzet? – kérdeztük
Jacsó Tibort, a klub elnökét, aki
egyben az országos szövetség
salakmotoros szakágának ve-
zetõje is.

– Nem vallottunk szégyent,
Miskolcon legyõztük a késõbbi
bajnokot, és Gyulán is csak egy
balszerencsés sérülés miatt ma-
radtunk alul a debreceniekkel
szemben. Méltó ellenfelei voltunk
a Simon & Wolf csapatának, úgy-
hogy összességében elégedett
vagyok.

– Mit szól az egyéni sorrend-
hez?

– Rafal Wilk második helye
önmagáért beszél. Folyamatosan
jól teljesített, ráadásul neki ki-
magaslóak a sportemberi kvali-

tásai is! Fõiskolát végzett, télen
pedig síoktatóként tevékenykedik.
Akár többre is vihette volna, de
a miskolci versenyen szándéko-
san nem szóltunk bele, hogy me-
lyik pályát válassza a döntõben.
Tudtuk, hogy a kék a legjobb, de
mivel egy viadal fõleg a sportoló
felelõssége, nem akartunk tö-
rést. Így utólag persze már bán-
juk.

– Szatmári László az egyéni
Európa-bajnoki döntõbe jutott, a
miskolci versenyek pedig egé-
szen jól sikerültek!

– Tizedik lett, de meggyõzõ-
désem, hogy két-három pont
benne maradt. A fináléban való
szereplés egyébként óriási fegy-
vertény!

– Jövõre kikbõl áll a Speedway
Miskolc? Tárgyal már?

– Még keveset tudni. Azzal
sem lehetünk még tisztában,
hogy milyen bajnoki rendszer
lesz jövõre. Egyelõre azt igyek-
szünk nyélbe ütni, hogy a miskolci
klub a lengyel ligában szerepel-
hessen! Ez persze csak az otta-
ni harmadik vonal, de onnan kell
rajthoz állni, és onnan lehet fel-
jutni

(doros)

Öt mérkõzést nyertek zsinórban

MENETEL
A DKSK

JACSÓ TIBOR: JÖVÕRE A LENGYEL LIGÁBAN INDULUNK 

Ezüstöket termeltek

Jacsó Tibor mindent elkövet a
miskolci salakmotorozás feltá-
masztása érdekében. 

Budapesten rendezték meg
a felnõtt egyéni cselgáncs or-
szágos bajnokságot, amelyen
tatamira léptek a Miskolci VSC
sportolói is. Heten próbáltak
szerencsét a legrangosabb
hazai viadalon, közülük három
sportoló erõfeszítéseit kísérte
siker, õk egy-egy éremmel a
tarsolyukban térhettek haza.

A hölgyeknél Rácz Edina (48
kg) bronzérmet szerzett, ugyan-
is a döntõbe jutásért Pergétõl ki-
kapott. Szabó Kinga (70 kg) sze-
replésére aligha lehet panasz, hi-
szen egészen a fináléig mene-
telt, ám ott már egyre jobban za-
varta egy kisebb sérülés, s a
Szabó Brigitta elleni összecsa-
páson vereséget szenvedett. A
férfiak mezõnyében Kosztolánczy
György (100 kg) hozta a tõle
sokak által várt teljesítményt,
magabiztos versenyzéssel, min-
den találkozóját ipponnal ab-
szolválta és szerezte meg az el-
sõséget!

Megkerestük Illyés Miklóst,
hogy készítse el a leltárt! A vas-

utasok vezetõ edzõje készsége-
sen vállalkozott a gyorsmérleg
megvonására!

– Hét versenyzõvel, tehát egy
kifejezetten kis létszámú együt-
tessel vettünk részt az országos
bajnokságon. A fõ cél egy arany-
érem, és három érem megszer-
zése volt. A termésbõl egy érem
hiányzik, de nincs bennünk hi-
ányérzet. Sipos Attila, vagy Móricz
Tihamér egyformán begyûjthet-
te volna a negyedik medált, ám
elõbbi betegség miatt nem volt
a legjobb állapotban, utóbbinak
pedig nem sikerült a formaidõzí-
tése.

– Hol készültek, hogyan sike-
rült a ráhangolódás?

– Debrecenben tartottunk egy
közös tábort a szolnokiakkal, s ez
a régiós összejövetel igen hasz-
nosnak bizonyult, remek küzdõ
edzéseket tudtunk tartani.
Egyébként végig hazai környe-
zetben, Miskolcon készültünk.

– A három érmestõl azt lehetett
várni, amit hoztak?

– Reális az elért eredmény.
Különösen Szabó Kinga dolgozott
kitûnõen, rendkívül jó benyomást

keltett. Rácz Edinának a súlya
még mindig kevés, csak 44 kiló,
néhány izomköteg még elférne
rajta. Kosztolánczy pedig ki-
emelkedett a súlycsoportjából.

– A szereplés hová helyezi az
MVSC-t a szakosztályok rangso-
rában?

– Ezt még nem tudom, az vi-
szont beszédes tény, hogy igen-
csak megoszlottak a bajnoki
címek. Nagy volt a szóródás, az
mindenképpen örömteli, hogy
mi sem maradtunk ki belõle!

D. L.

Hárman hoztak érmet az országos bajnokságról

ELÉGEDETTEK A VASUTASOK

A Diósgyõri Stadiont Mûköd-
tetõ Közhasznú Társaság 2004-
ben 69 millió forintot nyert pá-
lyázaton mûfüves futballpálya
építésére. Ehhez tette hozzá a
miskolci önkormányzat a beru-
házás megvalósításához szük-
séges további összeget, így
mintegy 100 millió forintos be-
kerülési költségbõl valósulhat
meg a beruházás. Néhány hét-
tel ezelõtt a beruházást bonyo-
lító, az önkormányzati tulajdon-
ban lévõ Miber Szolg Kft. szer-
zõdést kötött a kivitelezõvel, a
Strabag Rt.-vel, ez utóbbi a hét
elején megkapta a területet a
pálya megépítésére. Ötven nap
alatt kell elvégezni a beruházást,
a tervek szerint karácsonyra ké-
szen kell lennie a 68x105 méte-
res, világítással ellátott, körbe-
kerített nagy alakú futballpályá-
nak. A munkálatok idei befeje-
zését az is sürgeti, hogy az el-
nyert összeget legkésõbb 2005
végéig fel kell használni! A pálya
egyébként a kis füves edzõpá-
lya és a Szinva között, a Vörös
Csillagnak nevezett salakos
edzõpálya mellett épül meg.

MÛFÜVES
PÁLYA ÉPÜL

Október 24-én, hétfõn új vezetõséget választ a Miskolci Vasutas
Sport Club küldöttgyûlése. A hivatalban lévõ tisztségviselõk meg-
bízása lejárt, ezért hívják össze a küldötteket. Németh Attila ügyve-
zetõ elnöktõl megtudtuk, hogy a rendezvényre 16 órától a MÁV Tiszai
pályaudvar szociális épületének tanácstermében kerül sor. Elõször
az MVSC elnökségének, majd számvizsgáló bizottságának beszá-
molója hangzik el, aztán következnek a hozzászólások, illetve a vita,
ezt követõen pedig megválasztják az MVSC vezetõ szerveit.

Új vezetõséget
választanak

Pitti Szépségház – 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Bejelentkezés: 06/46/353-114

Nyitva: Hétfõtõl péntekig: 6.30–20.00-ig,
szombaton.: 6.30–13.00-ig

Férfi és nõi kozmetikánkban már jelen van
a szépségipar csúcstechnológiája, a VILLANÓFÉNY. 

Végleges szõrtelenítés FÉNYSEBESSÉGGEL!

CHROMOLITE – IPL – SMARTLITE TECHNOLÓGIA
A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

Nálunk már van!

A RIDULÍZISSEL már néhány perc alatt
elsimíthatók a mimikai ráncok.

Bérletek 10% kedvezménnyel kaphatók!

Férfi és nõi fodrászatunk kínálata:   
� Wellness hajszabás Jaguár TC meleg ollóval

� Amerikai satírtechnikák
� HEADLINES – volumennövelés

Férfi és nõi körömkozmetikánk kínálata:
� Manikûr – Pedikûr – Zselés és porcelán mûkörömépítés

Az Ön szépségét szolgálja
az Infraszaunánk és szoláriumunk is.
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Eldobható fóliázott tálkák.
Hideg- és melegkonyhai étkezési jegyek elfogadása.

EGÉSZSÉGKÁRTYA-ELFOGADÓHELY ÉS HITELLEHETÔSÉG!

Miskolc, Újgyôri fôtér, Elsô utca 8. Tel.: 46/379-048

ÔSZI TÚRACIPÔK

ÉS BAKANCSOK

ÔSZI-TÉLI

RUHÁZAT

INGYENES

PARKOLÁS!MAUNA

A nyári karbantartási munkákat, a légtelenítéseket és
a próbafûtést célszerû idõben elvégezni, hogy felkészítsük
rendszerünket a fûtésszolgáltatásra. Ennek alapján a
szolgáltatói hõközpontok bekapcsolását szeptember 15-
május 15-e közötti idõszakban a lakóközösségek az idõ-
járás függvényében bármikor kérhetik, és bármikor le
is állíthatják. 

A fûtés beindítása során elõfordul, hogy felhaszná-
lóink az õszi idõszakra teszik a radiátorcseréket, illet-
ve a lakásokban végzendõ karbantartásokat. Ez töb-
bek között azért is jelent problémát, mert ha társasá-
gunk felé nem jelzik a radiátor cseréjét, elõfordulhat,
hogy a fûtés beindításának idõpontjában leszerelt ra-
diátorokkal találkozunk.

Az elzárt szerelvény vagy levegõs radiátor szolgál-
tatási elégtelenséget okoz. A légtelenítés alatt dolgo-
zóink – bejelentést követõen – szükség esetén hõ-
központi vízpótlással közremûködnek. Természetesen
a levegõsödés megszüntetése a fûtési idény egészé-
re vonatkozik, de a fûtési idény elõtti sikeres légtele-
nítés alapvetõen meghatározza a szolgáltatás minõ-
ségét. 

A zárt szerelvények kinyitása a pincékben, gará-
zsokban a kulcsok elérhetõsége miatt esetenként több
idõbe telik, így oka lehet a késedelmes szolgáltatás-
nak. Mivel október 15-e hétvégére esett, ezért néhány
közület esetében bejutási nehézségek miatt a fûtés be-
indítása csak 17-én történhetett meg. Hasonlóképpen
17-re halasztva kérték a fûtés beindítását az iskolák, il-
letve óvodák, melyet a mérés szerinti elszámolás le-
hetõvé tesz. 

A lakóközösségek
igénye alapján lehetõ-
séget biztosítunk pró-
bafûtésre. Néhány órára, esetleg egy napra, a lakókö-
zösség kérésére bekapcsoljuk az egy hõközponthoz tar-
tozó épületek fûtését. Ekkor a lakóközösség részére le-
hetõség nyílik, hogy az általa elõkészített rendszert át-
vizsgálja, a feltárt hiányosságokat a fûtés indítása elõtt
megszüntesse. Egy minimálisan felhasznált hõenergia-
költség jelentkezni fog ugyan a számlában, de társasá-
gunk a próbafûtés beindításával kapcsolatos munkála-
taiért a felhasználók részére egyéb költséget nem szá-
mol el. A beindulás során a próbafûtés lehetõségét fel-
használóink kb. négyezer lakásban vették igénybe.

Sajnos még mindig elõfordul, hogy a lakóközössé-
gek, illetve a tulajdonosok nincsenek tisztában a tulaj-
doni viszonyokkal, így több esetben is elõfordult, hogy
társaságunk felé jelezték a fûtés beindításakor jelent-
kezõ, szolgáltatással kapcsolatos problémáikat. Az épü-
leten belüli fûtési berendezések, szerelõszinti alapve-
zetékek, elzáró és szabályozó szerelvények, fûtõtestek
tulajdonosa a felhasználó. Ennek megfelelõen a fûtési
berendezések üzemeltetése (légtelenítése, szabályozása),
karbantartása, vagy cseréje a felhasználó feladata – nyi-
latkozta a Miskolci Hõszolgáltató Kft. ügyvezetõ igaz-
gatója.

Az épületen belüli fûtési rendszer üzemeltetését, a
karbantartással kapcsolatos feladatokat a lakóközös-
ségek saját fûtésszerelõ biztosításával, vagy külsõ
szakvállalat útján tudják ellátni, melyrõl a lakóközös-
ségek közös képviselõje adhat bõvebb felvilágosítást.

A FELHASZNÁLÓI ÉS A SZOLGÁLTATÓI RENDSZEREK ESETÉBEN NÉHÁNY PROBLÉMA MÉG

A LEGALAPOSABB FELKÉSZÜLÉS ELLENÉRE IS CSAK A FÛTÉS BEINDÍTÁSAKOR DERÜL KI

BEINDULT A FÛTÉSI IDÉNY
Az idei õsz  kedvezõ idõjárása lehetõvé tette, hogy csak  október 12-

én induljon be a fûtés a miskolci lakásokban.  Természetesen ez az idõ-
pont csak azokra a lakóközösségekre vonatkozik, akik társaságunkkal
megállapodást kötöttek arra vonatkozóan, hogy a fûtés beindítását a
külsõ hõmérséklet határozza meg. A megállapodást nem kötött felhasz-
nálók esetében a fûtés beindításának igényét a korábbi évek gyakorla-
ta szerint hõszolgáltató üzemünknél írásban kell jelezni – nyilatkozta
Korózs András, a Mihô Kft. ügyvezetõ igazgatója.

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS
A Miskolci Hõszolgáltató Kft. 

pályázatot hirdet

TÁVFÛTÖTT ÉPÜLETEK FOGYASZTÓI EGYCSÖVES ÁTFOLYÓS
FÛTÉSI RENDSZEREINEK 2005. ÉVI REKONSTRUKCIÓJÁRA

A pályázat célja: Miskolc város távfûtött egycsöves átfolyós rendszerrel megépített épületeiben
lehetõvé tenni a lakásonkénti hõfokszabályozás és költségosztás megvalósí-
tását, a fogyasztói berendezések energiatakarékosságot eredményezõ átala-
kításával. A környezetterhelés csökkentése mellett a fûtési komfort növelése.

A fogyasztói berendezések rekonstrukciója a pályázó közösség saját erõs beruházásával, il-
letve a Miskolci Hõszolgáltató Kft. pénzügyi támogatásával valósul meg.

A Miskolci Hõszolgáltató Kft. támogatása: az elvárt mûszaki tartalomnak megfelelõen hõlea-
dónként (radiátoronként) bruttó 6000 Ft.

A pályázatra jelentkezõ lakóközösségek a 2005. évi támogatási keret – a Miskolci Hõszolgáltató
Kft. részérõl 10 000 000 Ft – felhasználásáig támogathatók.

A pályázaton csak lakossági fogyasztói közösségek vehetnek részt (a hozzájuk tartozó közüle-
tekkel).

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSA:

A pályázati formanyomtatványt térítésmentesen lehet átvenni:
2005. szeptember 20-tól, majd ezt követôen az év végéig folyamatosan

a társaság ügyfélszolgálati irodájában 
Miskolc, Szemere Bertalan u. 5. sz alatt. 

Az elkészült pályázatokat a fent megnevezett ügyfélszolgálati irodában fogyasztói közös-
ségenként 1 példányban kell benyújtani, melynek határideje elõször: 

2005. szeptember 30., majd ezt követõen szintén az év végéig folyamatosan.

A pályázati formanyomtatvány átvételét és beadását a fûtési közösség képviselõje vagy a kö-
zösség felhatalmazottja teheti! 

A pályázatok elbírálásáról Miskolc Megyei Jogú Város Közgyûlésének Környezetvédelmi
és Energiaügyi Bizottsága dönt.

További információkkal a Mihô Kft. ügyfélszolgálati csoportja áll a Tisztelt Fogyasztók ren-
delkezésére az 501-740-es telefonszámon. 

A pályázati anyag megtekinthetõ továbbá társaságunk honlapján: www. miho.hu

Minap 1022.qxp  10/21/2005  2:17 PM  Page 7



(SAJÓPÁLFALA) Idén is megtar-
tották – a szokásoknak meg-
felelõen október harmadik va-
sárnapján – a könnyezõ Mária-
kép búcsúját Sajópálfalán. A
dátum arra emlékeztet, hogy
a kisközségbe, hosszas há-
nyattatás után, 1973 októbe-
rében került vissza a kegykép,
amely miatt az ország egyik
legismertebb búcsújáró he-
lyévé vált. 

A feljegyzések szerint 1717. ja-
nuár 6–február 16. között történt,
hogy a falu templomában lévõ
nagyméretû Mária-kép „izzadott és
siránkozott, az az, hogy a bol-
dogságos Szent Szûznek jobb
és bal szemén barna, vagy is sötét
színû tseppek láthatók valának, és
hogy sem a tsikorgó hidegben
meg nem fagytak, sem a fûtött
kályha mellett egész éjjel lévén
meg nem száradtak”. A jelensé-
get a helybeli parókus vette észre
és vezeklésre, bûnbánatra szólí-
totta fel a helyi híveket. Az ese-
ményt a görög katolikus püspök-
ség helytartója levélben jelentet-
te gróf Erdõdy Gábor akkori egri
püspöknek.

A püspök lefolytatta az ilyen ese-
tekben szokásos hivatalos vizs-
gálatot, s elrendelte, hogy a képet
vigyék el Egerbe, ahol azt „hasonló
több képekkel” együtt õrizet alá he-
lyezte. A vizsgálat során tizenhét
tanút hallgattak ki eskü alatt – hely-
belieket és környékbeli lakosokat.
A sajópálfalvai tanúk leszárma-
zottai, a Bilasz, Jozefa, Kocur,
Viszokay, Csabovszky, Cserni,
Popovják, Rácz, Szakács családok
tagjai ma is élnek a faluban.

Az Egerbe szállított könnyezõ
Mária-kép ott is maradt a püspö-

ki székvárosban, ahol a minoriták
templomában helyezték el. A sa-
jópálfalaiak többször kérték a
kegytárgy visszaadását, de kéré-
süknek soha nem tettek eleget. A
településen mégis kialakult a bú-
csújáró gyakorlat, ennek 1830-
ban idõlegesen egy tûzvész vetett

véget, amely a templomot is el-
pusztította. 

Jordánszky Elek címzetes püs-
pök magyarországi Mária-kegy-
képekrõl szóló, 1836-os könyve
nagyban hozzájárult ahhoz, hogy
a sajópálfalai kegyhely híre ezu-
tán se merüljön feledésbe. 1927-
ben másolatot készíttettek a kép-
rõl, s azt helyezték el a község
templomában. Mikor 1950-ben
bezáratták a kolostorokat és fel-
oszlatták a szerzetesrendeket,
az eredeti kép elkerült Egerbõl, és
nyoma veszett. Egészen 1969-ig,
amikor egy minorita szerzetes ke-
rült plébánosnak Sajóvámosra,
aki ismerte a kegytárgy helyét. A
sajópálfalaiak a pécsürögi temp-
lomban találtak rá a könnyezõ

Mária-képre, ahol oltárképnek
volt elhelyezve. Hazahozatalára
1973. október 25-én került sor,
három egyházi fõhatóság enge-
délyével.

1927 és 1973 között a Mária-kép
búcsúját október 1-jén, 1973-tól
kezdve pedig hazakerülésének
évfordulóján, október harmadik va-
sárnapján tartották, tartják. 

Kevesen tudják, hogy a ma-
gyarországi görög katolikusság
legrégebbi kottás énekeskönyve is
Sajópálfaláról származik: 1755-ös
dátummal kézzel másolta Fekete
(Fetko – Csarni) János helyi kán-
tor. Minderrõl az Egri Érseki
Könyvtárban található énekes-
könyv feljegyzései tanúskodnak. 

Sz. S. 

– Tisztelet a hõsöknek, akik éle-
tük feláldozásával is a szabadság
mellett döntöttek... ebbõl kell erõt
merítenünk – utalt a múlt és a jelen
összefüggéseire Gyárfás Ildikó, a
megyei közgyûlés elnöke köszön-
tõjében. Közös célként fogalmazta
meg többek közt az ellentétek fel-
oldását, a demokrácia továbbépí-
tését, a társadalmi szolidaritást és
az esélyegyenlõséget. 

– A XX. századi diktátorok a tör-
ténelmet a politika szolgáló leá-
nyának tekintették... ez azt jelentette
a sztálinista Magyarországon, hogy

biztos csak a jövõ lehetett, a múl-
tat átértékelték – emlékeztetett a
nem is olyan távoli múltra dr. Veres
László, a megyei múzeumi szerve-
zet igazgatója, Pro Comitatu- díjas
ünnepi szónok. A történész szavai
szerint a nemzet megalázása, a már-
már tudathasadásos állapot ellen
szinte egy emberként emelte fel sza-
vát, kezét 1956-ban a nemzet. Bibót
idézve: „osztály és felekezeti kü-
lönbség nélkül vett részt benne a
magyar nép.” A forradalom után
pedig következett a megtorlás, az
elítélés, s idõvel egyre inkább az el-

hallgatás. Késõbb a szamizdat-ki-
adványokban nem véletlenül nyúlt
vissza 1956-hoz az ellenzék. Az ün-
nepi beszédet követõen a kazinc-
barcikai Surányi Endre Szakképzõ
Iskola diákjai adtak mûsort.

Az ünnepség keretében adták át
a megyei önkormányzat kitünteté-
seit. Pro Comitatu-díjat kapott dr.
Sedlák Mária, az ÁNTSZ megyei in-
tézetének nyugalmazott igazgató-
ja és a Miskolci Nemzeti Színház,
amely nevében Halasi Imre igaz-
gató-fõrendezõ vette át az elisme-

rést. Alkotói díjban részesült: Daragó
Ferenc, nyugalmazott középiskola
igazgató, Hodossy Gyula népi ipar-
mûvész, Nagy Gy. Margit és Varga
Miklós alkotómûvész házaspár, va-
lamint a Magyar Televízió Regionális
Szerkesztõsége, amelyet Varga
Koritár László szerkesztõségveze-
tõ vett át. A Borsod-Abaúj-Zemplén
megye turizmusáért díjat ebben az
évben Müller Péter „Sziámi”-nak, a
miskolci operafesztivál alapító igaz-
gatójának adományozta a megyei
közgyûlés. Cs. L.
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A MINAP VIDÉKEN IS!
Tisztelt Olvasóink!
A MiNap címû közéleti, csalá-

di hetilap kinõtte Miskolc határait,
és immár a megyeszékhely kis-
térségében is kézbe vehetik az
olvasók 80 ezer példányban.
Most már minden szombaton
megjelenünk: Arnóton, Felsõ-
zsolcán, Gesztelyben, Hernádka-
kon, Hernádnémetiben, Kistokaj-
ban, Mályiban, Nyékládházán,
Sajópálfalán és Szirmabesenyõ-
ben is! Lapunkhoz valamennyi
helyi COOP-üzletben hozzájut-
hatnak. Jó olvasást kívánunk!

A MiNaphoz a következõ üz-
letekben tudnak hozzájutni:
Felsõzsolca: 400. COOP ABC,
Kassai u. 9., 404. Mini-COOP,
Árpád fejedelem u. 37., 405.

COOP ABC, Bolyai u. 2. Szirma-
besenyõ: 402. COOP ABC,
Kossuth u. 46., 449. Mini-COOP,
Állomás u. 80/a. Arnót: 407. COOP
ABC, Alkotmány u. 2. Sajópálfala:
419. Mini-COOP,  Szabadság u. 29.
Hernádnémeti: 600 COOP ABC,
Kossuth u. 66. Gesztely: 616.
COOP ABC, Petõfi u. 50. Hernád-
kak: 621. Mini-COOP, Petõfi u. 31.
Nyékládháza: 710. Mini-COOP,
Vasút u. 22., 712. Mini-COOP,
Hõsök tere 3., 760. Maxi-COOP,
Kossuth u. 45. Mályi: 730. Mini-
COOP,  Széchenyi u. 2., 803. Maxi-
COOP,  Fõ u. 18.

Lapunkat már kézbe vehetik
Bükkszentlászlón, Bükkszentke-
reszten és Répáshután is a helyi
COOP-áruházakban!

Könnyezõ Szent Szûz Sajópálfalán

SZÁZADOK ÓTA ÉL A HAGYOMÁNY

A híres kép és a helyi temp-
lom.

(HERNÁDKAK) Régi gond látszik
megoldódni Hernádkakon, a
helyi általános iskola felújítá-
sával, bõvítésével. A jóval ki-
sebb gyermeklétszámra ter-
vezett intézményben évek óta
korszerûtlen körülmények kö-
zött, vagy eredetileg egészen
más funkciójú helyiségekben
tanulnak a gyerekek, és eddig
az ez irányú pályázatokkal
sem volt sok szerencséje a
községnek. 

Juhász Sándor polgármester
szerint most végre jó úton halad a
dolog, minden esély meg van rá,
hogy jövõ tavasszal elkezdjék a
százmilliós beruházást. A bõvítés
keretében egyebek mellett négy új
tanteremmel egészítik ki a 60 gyer-
mek fogadására alkalmas, de rég-
óta 250-et ellátó, s különféle szük-
ségtermekkel kiegészített tanépü-
letet, fedett összeköttetést kap az
iskola a tornateremmel, s az épü-

letet mozgáskorlátozottak számá-
ra is megközelíthetõvé teszik. 

Ugyancsak jelentõs, 71 millió fo-
rintos beruházás lesz a községben
jövõ tavasszal a 37-es fõútra be-
csatlakozó, helyi mezõgazdasági út
rekonstrukciója. Mint megtudtuk, itt
szintén égetõ problémát kell orvo-
solni, ugyanis a szóban forgó utat
a kárpótlás óta nagyon sokan hasz-
nálják a hernádkaki gazdák közül.
Állaga azonban az utóbbi években
annyira megromlott, hogy esõs idõ-
ben gyakorlatilag járhatatlan – most
kijavítják, és szilárd burkolatot kap. 

A közeljövõ tervei közül Juhász
Sándor kiemelte a megfelelõ hiva-
tali épület kialakítását, jelenleg
ugyanis egyszerûen nincs ilyen a
községben. A polgármesteri hiva-
talnak használt, elavult, valamikor
tanácsházaként funkcionáló épüle-
tet még azokból az idõkbõl örököl-
ték, amikor Hernádkak társközsége
volt Hernádnémetinek, és szinte
semmilyen szempontból nem felel
meg a kor követelményeinek. 

Korszerûsítik 
az iskolát és az utat

(MEGYE) Hagyományaihoz híven ünnepi üléssel tisztelgett csütör-
tökön nemzeti ünnepünk, az 1956-os forradalom és szabadságharc
hõsei elõtt a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei önkormányzat. A meg-
emlékezést követõen adták át a megyei önkormányzat díjait.

Borsod díjazottai a forradalom ünnepén

„BIZTOS CSAK A JÖVÕ LEHETETT”
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